
1. Чи ознайомлені Ви з внутрішніми нормативними документами
коледжу, що регулюють права та обов’язки всіх учасників
освітнього процесу під час реалізації освітньо-професійної
програми?

Висновок: 96,8% студентів ознайомлені з документами, що регулюють
права та обов’язки учасників освітнього процесу, проте 3,2%
залишаються необізнаними.
Пропозиція: Організувати інформаційні зустрічі або вебінари для тих
студентів, які не знайомі з нормативними документами. Забезпечити їх
доступність у відкритому форматі на вебсайті коледжу.

2. Оцініть, за шкалою від 1 до 10, кількість та якість лекцій з
навчальних дисциплін Вашої спеціальності?

Висновок: Переважна більшість респондентів оцінює лекції позитивно,
зокрема 42,86% виставили найвищу оцінку – 10. Проте частка
студентів, що поставила оцінки від 4 до 7, становить близько 20%.
Пропозиція: Провести опитування серед студентів, які оцінюють
лекції нижче 8, щоб зрозуміти, які аспекти викладання можна



вдосконалити. Можливо, доцільно впровадити сучасні інтерактивні
методи викладання.

3. Оцініть, за шкалою від 1 до 10, кількість та якість практичних,
лабораторних робіт з навчальних дисциплін Вашої спеціальності?

Висновок: Найвищу оцінку – 10, поставили 40,36% студентів, що
свідчить про високу якість практичної роботи. Проте 19% оцінюють її
на рівні від 4 до 7.
Пропозиція: Запровадити аналіз студентських коментарів для
виявлення точок вдосконалення в організації практичних робіт.
Врахувати побажання щодо підвищення доступності обладнання чи
методики.

4. Чи надається Вам достатньо часу на виконання практичних занять
та самостійну роботу?

Висновок: 97,6% студентів вважають, що часу достатньо, проте 2,4%
залишаються незадоволеними.



Пропозиція: Перевірити навантаження для студентів, які не мають
достатнього часу, та адаптувати графік практичних занять, якщо це
можливо.

5. Оцініть, за шкалою від 1 до 10, наявність та якість навчальної
літератури в бібліотеці та репозитарії (на сайті коледжу) за
вашою спеціальністю.

Висновок: Більшість студентів оцінюють якість літератури високо
(47,9% – 10), проте 10% респондентів поставили оцінку 6 або нижче.
Пропозиція: Розширити асортимент літератури в бібліотеці, особливо
для спеціальностей, де студенти оцінюють її доступність нижче 7.
Активно оновлювати репозитарій на сайті коледжу.

6. Чи надається Вам достатньо можливостей для самостійного
вивчення дисциплін?

Висновок: 99,2% студентів задоволені можливостями для
самостійного навчання, лише 0,8% відчувають недоліки.



Пропозиція: Переглянути потреби студентів, які не мають достатніх
можливостей, та розглянути їхні пропозиції щодо удосконалення
процесу самостійного навчання.

7. Як Ви оцінюєте, за шкалою від 1 до 10, роботу з використання
сучасних технологій та інтерактивних методів навчання?

Висновок: 47,9% респондентів високо оцінюють сучасні технології та
інтерактивні методи навчання (10), проте 10% студентів оцінюють цей
аспект на рівні 6 або нижче.
Пропозиція: Посилити інтеграцію сучасних технологій у навчальний
процес, запроваджуючи новітні інструменти та платформи для
інтерактивного навчання.

8. Чи надається достатньо можливостей для участі у науково-
дослідній, пошуковій роботі за Вашим бажанням?

Висновок: 97,6% студентів позитивно оцінюють можливості, але 2,4%
відчувають їх недостатність.



Пропозиція: Розробити додаткові програми для тих студентів, хто
бажає брати участь у дослідницьких проєктах. Рекламувати можливості
участі активніше.

9. Чи забезпечено регулярне та належне оцінювання знань та вмінь
студентів?

Висновок: Майже всі студенти (99,2%) задоволені регулярністю та
якістю оцінювання, лише 0,8% мають зауваження.
Пропозиція: Переглянути систему оцінювання для врахування
побажань студентів, що висловлюють незадоволення.

10. Як Ви оцінюєте рівень взаємодії з викладачами коледжу?

Висновок: 83,2% студентів оцінюють взаємодію на рівні “добре” або
“дуже добре”, проте 16,8% знаходяться на рівні “задовільно”.
Пропозиція: Провести опитування серед студентів з нижчими
оцінками, щоб з’ясувати аспекти для вдосконалення у комунікації з
викладачами.



Загальний висновок

Результати опитування демонструють високий рівень задоволеності
студентів освітнім процесом та умовами навчання, з незначними аспектами
для вдосконалення, такими як інтеграція сучасних технологій, науково-
дослідна робота, та комунікація з викладачами.


	Загальний висновок

